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Dit is de grafiek van f met f(x) = 0,5(x — 3)4 + 2
ontstaan uit die van de machtsfunctie y = x* in
drie stappen:

» eerst een verschuiving van 3 in de x-richting;

« daarna een vermenigvuldiging met factor 0,5 in
de y-richting;
» tenslotte een verschuiving van 2 in de
y-richting.
Je noemt dit transformatie (vervorming) van de
bijpbehorende standaardfunctie y = x*. Er zijn drie
transformaties uitgevoerd.

Veel functies kun je op deze wijze afleiden vanuit een standaardfunctie.
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https://content.math4all.nl/view?comp=v3-gr4&subcomp=v3-gr43&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

